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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830.. 

     

"Odată a venit la Odesa o femeie credincioasă cu fiul ei 

de doi ani, care era orb din naștere. Ei fuseseră mai întâi la 

faimosul doctor V.P. Filatov care operase pe mulți la ochi iar 

aceștia își recăpătaseră vederea. După ce a ținut o vreme 

copilul în spitalul său, doctorul Filatov a lămurit-o pe femeie 

că nu-l poate vindeca și că știința lumească este neputincioasă 

în astfel de situații. 

Disperată, mama a mers la părintele Iona despre care 

auzise și care era preot la o biserica din Odesa  (Sfântul Iona 

din Odesa - 1855-1924) .  Ea  i-a cerut ajutorul, iar părintele  

i-a promis că se va ruga pentru copil. În a zecea zi după nouă 

nopți de rugăciune, în care Sfântul  Iona a citit continu 

rugăciunișsi acatiste copilul a dobândit vederea.  

Această minune a stârnit multă vâlvă în oraș, însăși 

doctorul Filatov care nu auzise despre acel preot, fiind nevoit 

să recunoască minunea tămăduirii. 

Puterea comunistă  a pornit cercetare și judecată  publică 

la care a fost chemat și dr. Filatov. La judecată Preotul Iona  a 

fost învinuit de minciună si de alte răutăți.  

 

Și altă întâmplare tot despre Sfântul Iona, vindecătorul de orbire, și doctorul credincios 

Filatov. 

"O creștină avea un copil de 12 ani, orb din naștere. Auzind despre minunile săvârșite de 

Sântul Iona care vindeca orbi, a mers la acesta pentru a-l ajuta pe copil.Cuviosul  a  trimis-o pe 

femeie să meargă la medicul Filatov care i-a spus că numai minunea credinței îl poate face pe 

copil să vadă. Întorcându-se la Cuviosul Iona acesta le-a spus să lase copilul la dânsul pentru un 

timp. În cele două săptămâni cât a stat copilul la Sfânt acesta l-a împărtășit des cu Sfintele Taine 

și s-a rugat pentru el . Copilul și-a recăpătat vederea." 

După aceasta a două minune, doctorul Filatov a devenit un apropiat al Cuviosului  Iona, 

medicul făcând descoperiri în domeniul transplantului de țesuturi. Când a fost întrebat despre 

descoperirile sale, Filatov a spus că datorează totul puterii rugăciunilor Sfântului Iona de la 

Odesa.  

(Un preot de mir cu Sfinte Moaște - Sfântul Iona, Făcătorul de minuni din Odesa) 

 

Uneori sfinții, nduioșați de credința unor oameni aflați în suferință le dau vindecări miracu-

loase în fața cărora știința pălește. Alteori sfinții aleg pe unii medici credincioși pentru a le arăta 

lucrarea miraculoasă a credinței. Despre astfel de vindecări este vorba în istorioarele următoare. 

 

Sfantul Iona, Facatorul De 

Minuni din Odesa, 

icoană 

 

Însă doctorul a recunoscut minunea 

vindecării copilului pe care medicina nu a 

putut să-l facă să-și recapete vederea. 

Judecătorii necredincioși neputând admite 

minunea l-au prigonit și pe medicul 

Filatov. Medicul însă nu s-a lăsat umilit și 

a apărat adevărul astfel încât nimeni nu a 

fost pedepsit, iar încrederea oamenilor în 

puterea vindecătoare a credinței a crescut." 

Râvnitorule apărător al Ortodoxiei, dezrădăci 

nătorule al schismei și eresului, tămăduitorule 

din Odesa și fierbinte rugătorule către 

Dumnezeu, prin viața și minunile tale te-ai 

asemuit Făcătorului de minuni Ioan din 

Kronștadt, Sfinte Iona; roagă-L pe Hristos 

Dumnezeu să ne mântuiască sufletele noastre. 

(Troparul Sfantului Iona din Odessa (glas 8) 


